

Мэр Черемхово Вадим Семенов – о проблемах города и упущеных возможностях Приангарья

Мэр Черемхово Вадим Семенов 1 июля на встрече с иркутянами в Клубе публичной политики поделился секретами успеха на выборах, озвучил актуальные проблемы своего города и рассказал, какие, по его мнению, возможности упустила Иркутская область в экономической сфере.

Напомним, Вадим Семенов дважды участвовал в выборах мэра Черемхово – в 2010 и 2015 годах. В первый раз за него проголосовали 91,6% избирателей, в следующий раз – 91%. Глава города поделился секретами популярности у электората:

– Во-первых, я родился в Черемхово, всю жизнь в этом городе прожил и никогда не стремился из него уехать, несмотря на большое количество предложений перебраться в Иркутск или куда-то еще. Для меня Черемхово – центр вселенной. Кроме того, я горожанам пообещал, что никуда с поста мэра не уйду, и если нарушу обещание – население этого города раз и навсегда перестанет верить властям. Ну а во-вторых, все жители города родные для меня. В Черемхово сейчас проживает почти 60 тысяч человек. Наверное, большую часть я знаю в лицо, а половину – и по имени. Ну а они, в свою очередь, практически поголовно все знают, как зовут меня, какой у меня номер телефона, и могут в два часа, в три часа ночи позвонить, рассказать о своей беде или просто побеседовать, душу излить, – рассказал он.

Отметим, при этом обстановка в городе непростая. Вадим Семенов сообщил, что в начале работы перед ним и его командой стояло две задачи – обеспечить экономическое и промышленное развитие города, а также заняться внешним обликом Черемхово.

– Дело в том, что ни одна территория Иркутской области не пострадала в 90-е годы так, как Черемхово. Мало того, что мы пережили реструктуризацию угольной отрасли, у нас поменялось несколько собственников, которые в конечном итоге оставили на территории только один АЗС и одну обогатительную фабрику, уничтожив все остальные предприятия. Мы потеряли практически весь сегмент пищевой промышленности: у нас было два хлебозавода, крупный молокозавод, крупный мясокомбинат, все это улетело. Мы потеряли картонно-рубероидный завод, слюдяную фабрику, завод железобетонных изделий. На месте этих предприятий остались декорации для фильмов ужасов или какого-нибудь фэнтези. Ну а менять облик города, не имея возможности наполнять его бюджет и получать доходы, конечно, очень сложно, – отметил Вадим Семенов.

Он напомнил, что Черемхово получил статус города в 1917 году, а как поселение был основан в середине 18 века. К слову, решением правительства РФ в 2016 году Черемхово был включен в список моногородов с риском ухудшения социально-экономического положения.

– Сейчас содержание и благоустройство Черемхово в год стоит 96 млн рублей – это транспорт, бани, водоканал, освещение, уборка. В лучшем случае эти деньги в бюджете предусматриваются на один квартал. Также я вам скажу, что обеспеченность Черемхово медиками составляет сейчас 38%. Кроме того, около 60% педагогического состава – пенсионного и предпенсионного возраста. Вот где у нас не хватает кадров – среди врачей и учителей, – сообщил мэр.

Вадим Семенов отметил, что из множества проектов, направленных на возрождение промышленности в городе настоящее развитие получил один – на площадке бывшего картонно-рубероидного завода открыли производство по вспененному полистиролу. По его словам, новый утеплитель в Приангарье не очень востребован, а потому производство работает, в основном, на экспорт – в Забайкалье и на Дальний Восток. Кроме того, новый собственник появился у черемховского вагонного депо, также сохранилась последняя обогатительная фабрика.

– Но самое печальное, что у нас были годы, которыми мы не воспользовались. Это касается всей области, – подчеркнул Вадим Семенов. – Мы же сегодня говорим не только о Черемхово, но и о регионе в целом. Был период, когда у нас была самая дешевая электроэнергия. Был период, когда эту электроэнергию можно было получить и подключение стоило копейки. И мы, имея такие мощные конкурентные преимущества, ими не воспользовались и не смогли привлечь серьезных инвесторов – не только в Черемхово, но и на другие территории, – сказал он.



Автор: Лера Крышкина © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, 18783 06.07.2016, 10:53
1758

URL: <https://babr24.com/?ADE=146690> Bytes: 4138 / 4063 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Свяжитесь с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2264** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)